
Německý jazyk 

 
 

Proč se učit německy? 

Vedle angličtiny je němčina druhý nejrozšířenější jazyk v Evropě. 

V Německu i Rakousku můžete studovat za stejných podmínek jako domácí studenti. 

Díky němčině se rozšíří Vaše možnosti práce v Čechách (v ČR sídlí řada německých firem) 
i v zahraničí (v německy mluvících zemích můžete získat zajímavé zaměstnání v oboru, ve 
kterém byste u nás nenašli uplatnění). 

Chcete strávit dovolenou v Alpách? Pak budete němčinu jistě potřebovat. ČR ročně navštíví 
dva miliony Němců a Rakušanů, němčina je důležitá pro průvodce, pracovníky v hotelnictví 
nebo pohostinství. 

 

Výuka  

Výuka probíhá již od primy dvě vyučovací hodiny týdně, ve vyšších ročnících se hodinová 
dotace zvyšuje na tři až čtyři hodiny týdně. Pracujeme v menších skupinách po 15 žácích 
rozdělených podle jazykové úrovně, výuka je doplňována hodinami konverzace. Zaměřujeme 
se především na rozvoj komunikativních kompetencí žáků, užíváme moderní výukové metody. 
Výuka probíhá v kmenové třídě, multimediální nebo odborné jazykové učebně, která je 
vybavena interaktivní tabulí a dalšími didaktickými materiály. Používáme učebnice Beste 
Freunde a Super! (obě od nakladatelství Hueber). Hojně využíváme doplňkové materiály, jako 
jsou německy psaná literatura a zjednodušená četba, deskové hry, autentické materiály, např. 
písničky, videa. Navštěvujeme filmová představení v němčině a pořádáme studijní dopoledne 
s rodilými mluvčími. 

 

Semináře  

Pro 3. ročníky vyššího gymnázia nabízíme seminář Goethe Zertifikat a pro maturitní ročníky 
Německé reálie. 

 

 

 



Mezinárodní jazykové zkoušky 

Naši žáci mají možnost ve škole za zvýhodněnou cenu skládat mezinárodní jazykovou zkoušku 
ÖSD (B1 či B2). Na tuto zkoušku jsou v hodinách německého jazyka připravováni a je možné jí 
nahradit profilovou maturitní zkoušku z německého jazyka. 

 

Projekty 

Každý rok nabízíme projekty na různá témata – Pražská německá literatura, Expedice 
Českosaské Švýcarsko, Bavorský les, Mnichov nejen město fotbalu, Deutsch attraktiv, Follow 
Goethe, Umění filmového překladu a jiné. 

 

Poznávací zájezdy a jazykové pobyty 

 

Organizujeme poznávací zájezdy do německy mluvících oblastí, navštívili jsme Salcbursko, 
Bavorsko a Švýcarsko, každý rok v prosinci pořádáme vánoční zájezdy (Regensburg, 
Rothenburg, Norimberk a Vídeň). 

Pravidelně připravujeme pro žáky tercií týdenní jazykový pobyt v Sebnitz v Sasku. 

 

Soutěže 

• Lustiges Deutsch – pro žáky sekund a 1S 

• školní a obvodní kolo Olympiády v německém jazyce 

• Filmfest – soutěž krátkých filmů v němčině, které natočili žáci sekund a tercií 

 


